

# Free Questions for C1000-074 by certscare

Shared by Stewart on 29-01-2024

For More Free Questions and Preparation Resources

**Check the Links on Last Page** 

**Question Type:** MultipleChoice

Which of the following best describes a Database Connection?

### **Options:**

- A- Object that defines the repository connection for client applications like Content Navigator
- B- Reusable object defined in the GCD that defines the underlying connection to the database
- C- Used in legacy workflow systems only and are no longer needed in Content Platform Engine v5.5.x
- D- Defined in Process Configuration Console to configure external database connections

#### **Answer:**

Α

# **Question 2**

**Question Type:** MultipleChoice

A Content Platform Engine is installed and configured in a highly available environment using WebSphere Application Server on application servers named myserver1.com and myserver2.com in a cluster named mycluster. The typical URI used to connect to the Content Platform Engine environment using the EJB protocol is:

corbaloc::myserver1. com: , :myserver2. com: /cell/clusters/mycluster/FileNet/Engine

What is the default bootstrap port number that would be used in this URI?

#### **Options:**

**A-** 9810

**B-** 9180

**C-** 2908

D- 2809

#### **Answer:**

Α

### **Explanation:**

https://www.ibm.com/docs/en/filenet-p8-platform/5.2.0?topic=chacpe-content-platform-engine-in-application-server-cluster-by-using-ejb-transport

### **Question Type:** MultipleChoice

What tool can be used to print an authentication token or generate a new authentication token for an installed IBM Content Search Services server?

### **Options:**

- A- Administrative Console for Content Platform Engine
- **B** adminTool
- C- FileNet Configuration Manager
- **D-** configTool

#### **Answer:**

D

### **Explanation:**

**Question Type:** MultipleChoice

Which URL can be used to check the progress on the FileNet P8 domain upgrade?

### **Options:**

- A- https://cpe\_/oad\_ba/ancer:port/P8CE/DataUpgrade
- B- https://cpe\_/oad\_ba/ancer;port/CPE/Status
- C- https://cpe\_/oad\_ba/ancer;po/\*/P8CE/UpgradeStatus
- D- https://cpe\_/oad\_ba/ancer:port/FileNet/AutomaticUpgradeStatus

#### **Answer:**

D

-Apialiatioili	Exp	lanation	
----------------	-----	----------	--

https://www.ibm.com/docs/SSYHZ8\_20.0.x/com.ibm.dba.upgrading/topics/tsk\_postupgrade\_fncm.html#:~:text=Enter%20the%20URL%20for%20the

# **Question 5**

**Question Type:** MultipleChoice

While performing a new Content Platform Engine deployment, one of the Configuration Manager tasks did not complete successfully.

What is the default location for the scripts and log file generated by the Configure LDAP task?

### **Options:**

- A- Content Platform Engine /nsfa/Atools\configure\profiles\Protf/e A/ame\status
- B- Content Platform Engine /nsfa/Atools\configure\tmp
- C- Content Platform Engine /nsfa/Atools\configure\logs
- D- Content Platform Engine /nsfa/Atools\configure\profiles\Proff/e NameWogs

#### **Answer:**

### **Question Type:** MultipleChoice

Which file is used to determine if there were any issues with the data upgrade of a Content Platform Engine?

### **Options:**

A- cpe\_upgrade.log

B- filenet\_data\_\_upgrade.log

C- p8\_upgrade\_status.log

D- p8\_server\_error.log

#### **Answer:**

С

# **Question 7**

O	uestion	Type:	MultipleChoice
v	ucsuon	I y pc.	Mulupicondice

In a zLinux environment, the Configuration Manager tool is installed by selecting which Content Platform Engine installer option?

## **Options:**

- A- Content Platform Engine
- **B-** Tools
- **C-** Content Platform Engine Client
- D- .NET Clients

#### **Answer:**

В

# **To Get Premium Files for C1000-074 Visit**

https://www.p2pexams.com/products/c1000-074

# **For More Free Questions Visit**

https://www.p2pexams.com/ibm/pdf/c1000-074

